



Московский комсомолец: "Следственный комитет сообщил о взломе своего сайта"

Неизвестные лица взломали доступ к сайту Следственного комитета РФ в 9:04 в пятницу и разместили там ложное сообщение о задержании сотрудниками СК участников акции 6 мая 2015 года. Об этом сообщает RT со ссылкой на пресс-службу СКР.

Следственный комитет РФ сообщил, что сегодня в 9:04 официальный сайт ведомства был взломан. При этом на портале было размещено ложное сообщение.

В СК заявили, что практически сразу удалили это сообщение, однако в некоторых СМИ уже появились на него ссылки.

«Ещё раз заявляем, что информация не соответствует действительности, в связи с чем предлагаем всем представителям СМИ аннулировать её», - обратились в Следственном комитете к СМИ. Отмечается, что источник взлома устанавливается.

12 Мая 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/925654>